

# Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

И Ю Л Ь  
3  
СУББОТА  
1948 г.  
№ 129 (2891)  
Цена 20 коп.

## В Центральном Комитете ВКП(б)

Об итогах июньского совещания  
Информбюро компартий

Центральный Комитет ВКП(б), заслушав доклад своей делегации тт. Жданова, Маленкова и Сулова об итогах состоявшегося в Румынии июньского совещания Информационного бюро компартий, одобрил итоги работы совещания и резолюцию Информбюро о положении в коммунистической партии Югославии.

## Своевременно обеспечить город топливом на зиму

С VI сессии Пятигорского горсовета депутатов трудящихся

30 июня состоялась очередная VI сессия Пятигорского горсовета депутатов трудящихся. Сессия обсудила один вопрос: «О заготовке и вывозе топлива на зимний сезон 1948—1949 гг.». С докладом по этому вопросу выступил заместитель председателя исполкома депутат тов. Николаев К. П.

— На повестку дня поставлен чрезвычайно важный вопрос, — говорит тов. Николаев. — Своевременное создание резервов топлива на зиму гарантирует бесперебойную работу всех промышленных предприятий, социально-культурных и коммунально-бытовых учреждений, а также удовлетворение нужд трудящихся города. Если в прошлом году нам удалось довольно успешно справиться с этой задачей, то в этом году положение иное. Заготовка и вывозка топлива на зимний период в целом по городу проходит неудовлетворительно.

Докладчик подверг резкой критике деятельность гортоптреста (тов. Суленко), который в текущем году, по существу, свернул заготовку топлива и не форсировал вывозку дров, оставшихся от заготовок прошлого года.

План завоза дров в город в первом полугодии сорван. Упущен наиболее благоприятный период. Затруднительное положение с горючим не снимает ответственности с руководителей гортоптреста. Тов. Николаев выражает уверенность, что сессия найдет пути, обеспечивающие вывозку свыше 10.800 складометров дров, находящихся в лесу, из которых городу отгружено всего лишь 2.585 складометров или 34,5 процента.

Такое же напряженное положение и с завозом угля. План пяти месяцев выполнен всего лишь на 17,2 процента. Город недополучил 2.465 тонн угля. Докладчик винит в этом крайтопснаббыт, который не выполнил своих обязательств перед нашим городом. При этом надо учесть, что в этом году город лишился еще одного источника топлива — своей шахты в Красном Луче, которая закрыта по решению крайисполкома, как нерентабельная.

Срок, к которому мы должны обеспечить топливом школы и лечебные учреждения города — 1 октября, не за горами, — говорит тов. Николаев. Нужны решительные меры для того, чтобы выправить сейчас создавшееся положение.

Проверка показала, что руководители многих предприятий и организаций также еще не приступили к заготовке топлива (артель им. 1 Мая, «Зернохлеб», «Обувщик», швейная фабрика и другие). Топливные склады этих предприятий пусты.

Докладчик считает, что сессия должна обязать руководителей гортоптреста немедленно возобновить заготовку дров, ввести в действие суточный график для лесорубов, поставить на вывозку весь имеющийся в наличии автотранспорт, изучить рентабельность и целесообразность самозакупок дров у заготовительных организаций Кабардинской АССР.

Вместе с тем, докладчик считает нужным просить крайисполком обязать крайтоптрест догрузить недоданный уголь в течение июля и выделить соответствующие лимиты на горючее.

В обсуждении доклада приняли участие тт. Оплетин, Александров, Гальченко, Полянский, Казаков, Ненашев и другие.

Депутат тов. Оплетин (директор курорта) заверил сессию в том, что план заготовки топлива для здравниц курорта и бальнеологических учреждений будет выполнен. Однако темпы завоза дров (из заготовленных 7,5 тыс. складометров дров вывезено 1,5 тыс. складометра) — не дают оснований пребывать в благодушии руководителям курорта.

Справедливые претензии предъявил к гортоптресту директор банно-парикмахерского треста тов. Гальченко. Топливо, оплаченное банно-парикмахерским трестом и вывезенное на его горючем было передано гортопом другим организациям.

Ряд предложений по дальнейшему укреплению финансового и организационного состояния гортоптреста внес тов. Полянский (касса взаимопомощи при горсобесе), также считающий, что необходимо широко развернуть закупку топлива в лесозаготовительных организациях Кабарды.

Депутат тов. Ненашев (зав. горфо) обратил внимание сессии на завышение цен на топливо, заготавливаемое гортоптрестом, на отсутствие борьбы с растратами и хищениями. Тов. Ненашев заверил сессию, что положение с финансированием школ и лечебных учреждений на топливо в июле будет исправлено.

В заключение выступил на сессии секретарь горкома ВКП(б) тов. Турляй И. М., который предостерег депутатов против самоуспокоенности в обеспечении топливом города на сезон 1948—49 гг. Задача депутатов, — заявил тов. Турляй, — мобилизовать внимание общественности на это важнейшее дело, организовать проверку хода заготовки топлива на каждом предприятии. По мнению тов. Турляй, исполкому следует оказывать более действительную помощь гортопу, взять под неослабный контроль заготовку и вывоз топлива в городе.

Сессия приняла по обсужденному вопросу конкретное решение.

Годовой план — к 7 ноября!

## К итогам полугодия

Радуют предварительные результаты работы промышленности Пятигорска за первое полугодие. Обращение стахановцев городского совещания о досрочном выполнении плана к XXXI годовщине Октябрьской революции и решения VII пленума горкома ВКП(б) о развертывании социалистического соревнования нашло широкий отклик среди рабочих и служащих предприятий и артелей Пятигорска. Промышленность города, по предварительным данным, завершила выполнение полугодового плана и тем самым ликвидировала глубокий прорыв, образовавшийся в первом квартале.

35 предприятий к 29 июня перевыполнили полугодовой план. В их числе: завод АГО, хлебокомбинат, артели им. Калинина, «Кавказ», «Зернохлеб», «Большевик», «Расфасовщик», «Пятгорин» и «Пятилетка» выполнили 7-месячную программу и работают сейчас уже в счет августа.

Артель им. Ильича выполнила 8-месячную программу. Госмаслозавод (директор тов. Кобликов, секретарь парторганизации тов. Меленчук) выполнил полугодовую программу в ассортименте, а по валовой продукции — годовой план на 110%. Ремонтно-механический завод впервые в этом году выполнил месячный план июня на 101 процент.

Критика недостатков в работе ряда отстающих предприятий, в том числе — обувной и швейной фабрики, высказанная на VII пленуме горкома ВКП(б), возымела свое действие.

В результате до этого отстававшая обувная фабрика (директор т. Измайлов, секретарь парторганизации т. Каспаров) выполнила июньский план на 137% и завершила выполнение полугодового плана.

Швейной фабрикой выполнен июньский план на 160 проц.

Следует отметить улучшение в работе водочного завода, типолитографии, артелей им. Крупской и 1 Мая, шорно-обувной и прядильно-ткацкой фабрик, которые ликвидировали резкое отставание 1-го квартала и в июне завершили полугодовую программу.

Б. Лосев,  
Инструктор горкома ВКП(б).



ЛЕНИНГРАД. Лаборатория физиологии речи Академии наук СССР — единственное в своем роде научное учреждение, которое изучает особые законы деятельности мозга, проявляющиеся в речевой и мыслительной деятельности человека. Здесь разработана методика лечения речевых расстройств и дефектов речи. В продолжении десятилетия, лабораторией руководит ученый С. М. Доброгаев. На снимке: профессор С. М. Доброгаев в своей лаборатории.

Пятигорск — сельскому хозяйству Ставрополя

## Четыре автоколонны вчера вышли на вывоз зерна нового урожая

У городов края, в том числе Пятигорска, вошло в традицию оказывать шефскую помощь хлеборобам Ставрополя в борьбе за обильный урожай. Каждый год в это время на дорогах края можно встретить автомашины с маркой Пятигорской автоинспекции, занятых на вывозе зерна нового урожая. 150 машин послал наш город в районы края в прошлом году. Почти столько же машин посылаются в районы края сейчас. Все автохозяйства города принимают участие в этом большом и важном деле.

Нагутский, Александров-Обильненский, Курсавский и Горячеводский, — вот четыре района, над которыми берет свое шефство наш город в этом году по оказанию помощи в вывозке хлеба на элеваторы и государственные склады.

Вчера утром Сениная площадь города была местом сбора автомашин, выезжающих в районы. К 7 часам колонны автомашин выстроились для последнего технического осмотра. Автоинспектор города тов. Шумейко предъявлял повышенную требовательность. Мотор, ходовые части, кузов, резина — все должно быть в полной исправности, чтобы там, на хлебных автомагистралях, ни одна машина не вышла из строя. Технический осмотр закончен. Первой формируется автоколонна, направляющаяся в Нагутский район. 20 автомашин уходят в путь. Впереди — 4 автомашины моторремонтного завода. Их ведут передовые водители тт. Бурицев, Шашков, Аршин и Бадиков. Они не впервые выезжают на хлебывоз.

В прошлом году двое из них работали в Нагутском районе. Колхоз им. Сталина, который они обслуживали,

первым выполнил свое обязательство перед государством.

Секретарь горкома ВКП(б) тов. Плужников желает счастливого пути водителям колонны. Начальник колонны тов. Молчанов (секретарь парторганизации артели «Зернохлеб») заверяет от имени своей колонны, что они достойно поддержат честь своего города.

Каждому водителю вручены задания на вывозку зерна: 4 тысячи тоннокилометров — на полугораторную машину и 8 тысяч тоннокилометров — на трехтонную.

Следующей формируется колонна, направляющаяся в Александров-Обильненский район. Вместе с начальником колонны тов. Резниковым, машины принимает заместитель председателя Александров-Обильненского райисполкома тов. Плещенков.

— Урожай в этом году небывалый, — говорит он. — Уборка и молотба в разгаре. Только возить да возить. В среднем район снимает с гектара 25—35 центнеров пшеницы и 18—25 центнеров ячменя. 100 тонн хлеба ежедневно сдают колхозы района государству. Теперь с помощью Пятигорска мы сможем вдвое увеличить темпы хлебосдачи. Надо торопиться.

Тов. Плещенков тут же знакомит водителей колонн с маршрутами. К трем элеваторам — Виноградскому, Кумскому и Воронцовскому будет возить хлеб автоколонна.

Последней формируется колонна в Курсавский район. Счастливого пути, товарищи! С честью выполните свой долг перед ставропольскими хлеборобами!

Всего в этот день на вывоз зерна нового урожая выехала 101 автомашина.

## Полугодовой план завершен

Выполняя взятые на себя обязательства в ответ на обращение стахановцев города, коллектив артели «Пятилетка» поднимает темпы производства. Программа первого квартала была выполнена на 106,5 проц., а второго — на 111,4 проц. Весь же полугодовой план осуществлен к 20 июня на 106,5 процентов.

Лучшие цехи артели массового пошива (заведующая т. Свистунова),

художественных изделий (заведующая т. Пшеничная) уже дают продукцию в счет октября.

Передовые мастерицы тт. Федюнина, Седина, Руднак, Цигашвили и многие другие систематическим перевыполнением норм значительно способствовали успехам артели.

Н. Захарченко,  
Заместитель председателя артели «Пятилетка».

## Сенуборка в пригородном колхозе «Путь Ленина»

Пригородный колхоз «Путь Ленина» развернул сенуборку. Уже скошено 250 гектаров. Хорошо организованную работу на сенокосе бригадир т. Чистяков. Он со своей бригадой раньше других скошил, высушил и аккуратно сложил в стога сено с отведенного ему участка в 100 гектаров.

Хуже убирает сено садово-огородная бригада т. Шимко. Колхозники, направленные бригадиром Шимко на сенокос, безответственно относятся к делу, сенокосилки часто простаивают. Сам бригадир ни разу не приезжал на сенокос и не знает, что там делается. В результате бригада затянула косовицу трав.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Дом-музей И. В. Сталина

В 600 километрах от Томска, на берегу многоводной Оби, раскинулось село Нарым. Здесь в торжественной обстановке состоялось открытие дома-музея Иосифа Виссарионовича Сталина.

Музей разместился в большом, светлом здании. В центре высится монументальная скульптура товарища Сталина — работа народного художника СССР Меркурова.

В музее — три зала. Первый посвя-

щен детским годам товарища Сталина и началу его революционной деятельности. Во втором зале рассказывается о жизни и деятельности Иосифа Виссарионовича в период 1904—1907 гг.

В музее сосредоточено все, что связано с пребыванием летом 1912 года товарища Сталина в Нарымской ссылке.

В день открытия музей посетили свыше 4 тысяч человек.

## Делегация 12 городов страны на родине молодогвардейцев

В КРАСНОДОН — на родину молодогвардейцев прибыли делегация 12 городов страны — Киева, Харькова, Днепропетровска, Орла, Воронежа и др. Они побывали в музее имени Молодой гвардии, посетили исторические места, подробно

ознакомились с жизнью и деятельностью юных подпольщиков.

Состоялась встреча делегаций с семьями молодых героев. Делегация Харькова встретилась с шахтерской молодежью Краснодона.

На могилу молодогвардейцев делегация возложила венки.

## Азербайджанский нарзан

В КИОСКАХ минеральных вод Баку появились бутылки с новыми этикетками — «Бадамлинская вода», Приятная на вкус, освежающая, она принадлежит к числу углекислых вод типа нарзана, но более насыщена углекислотой, чем

известный кисловодский нарзан. Бадамлинский источник близ Нахичевани имеет большой дебит — более 300 тысяч литров в сутки. Здесь построен разливной завод, который в этом году выпустит полмиллиона бутылок воды.



# Здесь был Киров



В ДЕКАБРЕ 1916 года Сергей Миронович Киров, совершавший поездку по городам Северного Кавказа, прибыл в Пятигорск с магнато-репортера Владикавказской газеты «Терек». В память об этом приезде на здании бывшей гостиницы «Централь» (угол улиц Красноармейской и Карла Маркса) установлена мемориальная доска.

Фото В. Зильберга.

По Кировским местам

## Митинг в трампарке

В марте 1918 года по инициативе С. М. Кирова и по постановлению Пятигорского Совдепа в трампарке был создан патронно-пульный завод. Более двухсот рабочих разных специальностей работало в этом арсенале революции. Сохранившиеся мастерские и цехи трампарка являются и поныне немими свидетелями революционных событий тех лет. Они видели в своих стенах Чрезвычайного комиссара юга России Григория Константиновича Орджоникидзе, прибывшего 10 июля 1918 года в Пятигорск и посетившего патронно-пульный завод. Рабочие помнят и никогда не забудут вдохновенных слов Сергея Мироновича Кирова, с которыми он обращался к рабочим патронно-пульного завода 8 и 19 сентября 1918 г.

В ознаменование этих исторических событий, по решению исполкома Пятигорского горсовета депутатов трудящихся, на днях на фасаде депо трампарка были установлены мемориальные доски. На одной из них написано:

«Здесь 8 сентября 1918 года выступал на митинге рабочих С. М. Киров о положении Советской республики».

И на второй:

«Здесь по инициативе С. М. Кирова был организован в апреле 1918 года патронно-пульный завод, который в течение 1918 года выпустил более 30 миллионов боевых патронов».

### ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

#### Быстрее организовать новые добровольные общества

В Пятигорске, как и по всей стране, организуются новые добровольные общества, в том числе общества содействия авиации.

Такие общества уже организованы в ремесленном училище связи, на ликероводочном заводе, в 11-й школе, во многих других предприятиях и учреждениях. Активно руководили созданием этих обществ коммунисты тт. Вавилов, Левченко, Капустин, Калешук.

Однако не все секретари первичных партийных организаций серьез-

но относятся к столь важному делу. В педагогическом институте, на электростанции, в артели «Большевик» и в ряде других коллективов новые общества до сих пор не созданы.

Надо быстрее организационно укрепить общества содействия Советской армии и авиации, а затем и развернуть оборонно-массовую работу.

Г. Уразовский, член оргбюро ДОСАВ.

#### Когда отремонтируют крышу?

Дом № 24 на улице Раздельной, в котором мы живем, очень давно нуждается в ремонте. Многие мы сделали собственными силами и средствами, квартиры свои привели в порядок. Но, когда начинается дождь, вода просачивается через крышу во второй, а затем и в первый этаж...

Дело в том, что дом наш покрыт черепицей. Промазка по стыкам давно потрескалась и рассыпалась,

стропила прогнулась, гниет чердачное перекрытие, обваливается штукатурка.

Решением горисполкома для ремонта кровли дома, в котором мы живем, отпущены средства. Но работники домоуправления упорно «экономят» эти средства, а здание приходит в негодность.

Квартиросъемщики: Н. Ковалев, М. Зимкин, М. Галочкина и другие.

## На сокольский слет в Прагу

В Праге, на вновь выстроенном стадионе, вмещающем до 200 тысяч зрителей, открылся слет спортивного общества «Сокол». Как сообщает корреспондент ТАСС, первый день слета был посвящен выступлениям самых юных участников — свыше 70 тысяч детей в возрасте от 6 до 14 лет, приехавших со всех концов республики, — демонстрировали вольные упражнения, гимнастические игры и упражнения по программе, специально разработанной для слета.

Для участия в Сокольском слете из Москвы в Прагу выехала большая делегация советских спортсменов. Пятигорский городской отдел физкультуры и спорта получил сообщение о том, что в состав делегации от Ставропольского края включена пятигорская гимнастка мастер спорта СССР, Елена Шокарева.

## Премьера в театре музкомедии

Вчера коллектив Пятигорского театра музкомедии показал очередную премьеру — музыкальную комедию Легара «Веселая вдова» (текст М. Волковой-Шершеневич).

Заглавные роли исполняли артисты: С. Ушаков (посол Зета), В. Валента (жена посла), М. Юльская (Ганна Главари), И. Сайков (Данило), И. Воронин (Рассильон), М. Нильский (Негуш) и другие.

Спектакль поставлен режиссером С. Ушаковым, дирижер — А. Боровик, художественное оформление И. Арлачева. Балет поставлен заслуженным артистом Таджикской ССР Е. Фалло.

Зрители тепло встретили премьеру. Спектакль отличается большой музыкальностью. В нем много мелодичных арий, веселых и жизнерадостных сценок.

## Куда пойти учиться

Этот жизненно важный вопрос поставлен сейчас перед выпускниками средних школ. Хорошим подспорьем для его решения являются полученные пятигорским магазином КОИЗа справочники о средних специальных и высших учебных заведениях нашей страны.

В справочниках перечислены все учебные заведения, их адреса, правила приема, программы приемных испытаний и все остальные условия приема.

## ТЕАТР И КИНО

ГОРТЕАТР 3 июля

**КОНЦЕРТ**  
ансамбля песни и пляски кубанских казаков  
в составе 50 человек.  
Художественный руководитель П. И. Лысокоп.  
Начало в 20 ч. 30 м.

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ 4 июля Премьера

**ВЕСЕЛАЯ ВДОВА**  
Начало в 20 часов.

★  
«РОДИНА». ТИМУР И ЕГО КОМАНДА, журнал «Пионерия» № 8 — с 10 до 16 ч. ГДЕ МОЯ ДОЧЬ, журнал «Новости дня» № 23 — с 18 до 22 ч.

★  
«МАШУК». СБОРНАЯ ПРОГРАММА из цветных короткометражных фильмов — в 14 и 16 ч. Перед началом сеансов — детская художественная самодельность. # ЧАС ХРОНИКИ («Новости дня» №№ 28 и 29, «Пионерия» № 24, «Ошибки матери», «Орлиное перо») — в 18 ч. НЕ ЗАБЫВАЙ МЕНЯ — в 19 и 21 ч.

★  
ЛЕТНИЙ ПОЕЗД ИДЕТ НА ВОСТОК — в 20 ч. 30 м. и в 22 часа 30 мин.

## Парк Культуры и Отдыха

4 июля  
**НАРОДНОЕ ГУЛЯНЬЕ**  
**КОНЦЕРТ**  
молодежного ансамбля песни и пляски  
1-2 Начало в 20 ч.

★  
АРТЕЛЬ «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ» принимает в переработку и ческу шерсть и вату от организаций, колхозов и частных лиц. Здесь же требуется на постоянную работу сторож. Обращаться по адресу: ст. Горячеводская, Набережная, 36. 1-1

★  
ПЯТИГОРСКАЯ ШКОЛА «Трансэнергокадры» объявляет набор на курсы шоферов 3 класса, а также переподготовку с 3 класса на 2-й класс. Окончившим курсы выдаются свидетельства, утвержденные Министерством автотранспорта РСФСР. Принимаются также заявки на проведение техминимума по уходу и эксплуатации за резиной. Об условиях узнать: пр. Буденного, 17. 1-2

★  
СТРОИТЕЛЬСТВУ САНАТОРИЯ Совета Министров СССР «Дубовая роща» в г. Железноводске срочно требуются: техник-строитель на должность десятника, опытные штукатуры, бухгалтер. Об условиях справиться в отделе кадров строительства по адресу: г. Железноводск, «Дубовая роща». 1-1

## ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

### В палате общин

ЛОНДОН, 1 июля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что вчера в прениях в палате общин по вопросу «о действиях русских в Германии» выступил английский министр иностранных дел Бевин.

Бевин говорил о «кризисе в Берлине» в связи с напряженным экономическим положением, вызванным, как

известно, распространением западными оккупационными властями «Марки Клея» на западные секторы Берлина.

При этом Бевин пытался переложить вину за бедственное положение берлинцев в западных секторах Берлина на советскую военную администрацию.

### Выборы в Финляндии

Высокая активность избирателей

ХЕЛЬСИНКИ, 1 июля. (ТАСС). Сегодня — первый день выборов в Финляндии. В Хельсинки повсюду перед избирательными участками — очереди избирателей. Выборы проходят в обстановке полного спокойствия. Члены избирательных комиссий отмечают высокую активность избирателей. К 8 часам вечера в большинстве участков Хельсинки проголосовало от 38 до 61 процента избирателей.

Высок также процент участия в голосовании и в провинции. В Турку за сегодняшний день проголосовало 50 процентов избирателей, в Тампере — 53 процента, в Котке — 61 процент, в Миккели — 42 процента. В некоторых сельских местностях северной Финляндии процент участия в голосовании сегодня дошел до 65 и выше.

### Заявление социал-демократической группы чехословацкого Национального собрания

ПРАГА, 1 июля. (ТАСС). В связи с объединением коммунистической и социал-демократической партий Чехословакии, социал-демократическая группа депутатов Национального собрания опубликовала заявление, в котором говорится, что она прекращает свое существование и в полном составе вступает в коммунистическую группу.

На состоявшемся вчера собрании объединенной коммунистической группы избран новый президиум. Председателем группы избран депутат Вацлав Давид, заместителями председателя депутата Годича Спурна, д-р Йон и проф. Прохазка. После объединения коммунистическая партия имеет в парламенте 236 мест, или 79 процентов.

### Открытие съезда французской социалистической партии

ПАРИЖ, 1 июля. (ТАСС). Сегодня в Париже открылся 40-й съезд французской социалистической партии. На съезде присутствуют делегации иностранных социалистических партий.

На первом заседании была утверждена повестка дня съезда, который принял решение продолжать сегодня и завтра дебаты при закрытых дверях для того, чтобы «обеспечить наибольшую свободу обсуждения внутривнутрипартийных вопросов».

Еще предсъездовское совещание в низовых организациях отчетного доклада руководству партии показало, что многие департаментские федерации не одобряют его политику. Федерация департаментов Пуи-де-Дом, Буш-Дю-Рон, Шаранта, Сомма и другие высказались против отчетного доклада руководства.

Съезду представлены различными группами 8 проектов резолюций. В резолюции, подписанной сторонниками группы «Батай-социалист», выс-

казывается недоверие «плану Маршалла» и выдвигаются предложения о единстве действий с коммунистами. Как известно, группа «Батай-социалист» выступала на 39-м съезде партии в августе 1947 года в пользу единства рабочего движения за единство действий с коммунистической партией. Эта группа резко критиковала деятельность руководства. Многие ее сторонники были исключены из социалистической партии.

В остальных проектах резолюций под прикрытием громких фраз по существу отражается одна и та же линия — требование проведения в жизнь «плана Маршалла». Деятельность социалистов в правительстве одобряется. В этих резолюциях нет ни слова о единстве действий с коммунистами.

Ответственный редактор

Б. Д. СТЕПАНОВ.

Пятигорской ТОРГОВОЙ БАЗЕ «ГЛАВЛЕГСБЫТА» М. Л. П. СССР требуется квалифицированный бракер по группе чулочно-трикотажных изделий. С предложениями обращаться в контору базы. Октябрьская улица, 21. 1-3

★  
В МАГАЗИН «РОСКУЛЬТТОРГА» поступают швейные ручные машины Подольского завода по цене 900 руб. Предварительные заявки принимаются магазином «Роскультторга» в городе Пятигорске, Советский пр., 52. Магазин открыт с 11 до 20 ч. 1-2

★  
«Роскультторг».

★  
ПЯТИГОРСКИЙ ХЛАДОКОМБИНАТ производит замораживание плодов и овощей и представляет площадь для хранения в холодильниках. Предприятия и организации, заготавливающие фрукты и овощи и нуждающиеся в длительном хранении их в свежемороженом виде, приглашаются заключить соответствующие договоры до 10 июля 1948 года. Адрес: г. Пятигорск, площадь Революции, 2. Хладокомбинат. 1-2

★  
Гр. Ананья Рубен Александрович, проживающий в ст. Горячеводской, Ставропольского края, по ул. Шоссейной, 1, возбуждает дело о разводе с гр. Грушецкой Анной Ефимовной, проживающей в г. Пятигорске по ул. Дзержинского, 47. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 1 участка г. Пятигорска.